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Protokół nr 23/2026 

z wyjazdowego posiedzenia Komisji Komunikacji, Budownictwa Infrastruktury  

Rady Powiatu w Poznaniu w dniu 16 kwietnia 2026 r. 

 

 

W posiedzeniu Komisji udział wzięli: Pan Marek Borowczak Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych  

w Poznaniu, Pan Maciej Andraszyk Dyrektor Wydziału dróg i Gospodarki Przestrzennej, oraz 

Członkowie Komisji (lista obecności stanowi załącznik do protokołu).  

 

 Członkowie Komisji uczestniczyli w wizji lokalnej na drogach powiatu poznańskiego w gminach: 

Tarnowo Podgórne, Rokietnica i Suchy Las. Odwiedzili ul. Rynkową w Przeźmierowie, której remont 

zakończył się w 2025 rok i kosztował ok. 3 mln zł. Kolejną drogą była ul. Szkolna w Tarnowie 

Podgórnym, której remont zakończył się w 2023 r. Koszt to 4,2 mln zł. W gminie Rokietnica komisja 

zobaczyła po remoncie ul. Szamotulską (odcinek od ul. Kolejowej do Pocztowej) Koszt to 6,6 mln zł. 

Członkowie podczas wizji zgłaszali kolejne inwestycje, które wymagają remontu. Szczególnie  

ul. Bogusławskiego w Suchym Lesie, którą wskazała Pani Anna Ankiewicz Radna Powiatu Poznańskiego.  

 

 

1. Sprawy bieżące (opiniowanie uchwał). 

 

a) projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Stęszew prowadzenia zadania publicznego  

w zakresie zarządzania publiczną drogą powiatową nr 2456P 

 

Pan Maciej Andraszyk Dyrektor Wydziału Dróg i Gospodarki Przestrzennej  uzasadnił projekt uchwały. 

W dniu 02.01.2026 r. Burmistrz Gminy Stęszew wystąpił z wnioskiem  o powierzenie zarządzania drogą 

powiatową nr 2456P w zakresie montażu radarowego wyświetlacza prędkości w ciągu drogi 

powiatowej nr 2456P ul. Pocztowa w miejscowości Jeziorki. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

 



2 
 

b) projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Pobiedziska prowadzenia zadania publicznego 

w zakresie zarządzania publiczną drogą powiatową nr 2408P w m. Tuczno, gm. Pobiedziska 

 

Pan Maciej Andraszyk Dyrektor Wydziału Dróg i Gospodarki Przestrzennej  uzasadnił projekt uchwały.  

W dniu 15 września 2025 r. wpłynęło pismo Burmistrza Miasta i Gminy Pobiedziska z dnia 11 września 

2025 r. znak RIiUD.7211.7.27.2025, w którym zobowiązał się do przejęcia zarządzania drogą powiatową 

2408P w zakresie wykonania dokumentacji technicznej dla zadania polegającego na przebudowie 

układu komunikacyjnego w m. Tuczno, gm. Pobiedziska. W toku prowadzonych rozmów i 

korespondencji ustalony został zakres i okres powierzenia przedmiotowego zadania. 

 

Komisja jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

 

2. Wolne głosy i wnioski. 

 

Komisja przyjęła protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji odbytego w dniu 11 marca 2026 r. 

jednogłośnie pozytywnie. 

 

 

Pan Mirosław Wieloch radny Powiatu Poznańskiego zabrał głos „ja mam pytanie odnośnie ulicy 

Pocztowej w Komornikach. Co się dzieje w tym temacie? 

 

 

Pan Marek Borowczak odpowiedział, że dokumentacja jest gotowa ale obecnie brak środków na 

realizacje. To jest taka sama dokumentacja jak przy ulicy rynkowej w Przeźmierowie. Formalnie 

jesteśmy gotowi.  

 

 

Pan M. Wieloch kontynuował i zapytał czy to będzie przy wsparciu gminy czy sami będziemy to 

realizować jako powiat. 

 

 

Pan M. Borowczak odpowiedział, że trudno mu odpowiedzieć teraz i decydować ale jeśli gmina dałaby 

jakie środki to byłoby to wsparcie dla nas. 
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Pan M. Wieloch dopytał, czy gmina wie, że jesteście gotowi do realizacji. 

 

 

Pan M. Borowczak odpowiedział, że tak.  

 

 

Pani Anna Ankiewicz Radny Powiatu Poznańskiego zabrała głos „ja chciałam tylko zwrócić uwagę na 

kwestie drzew przy ulicy Złotnickiej są w kiepskim stanie. To są nasadzenia rekompensacyjne i prosiłby 

o ich przegląd.  

 

Pan M. Borowczak dopytał czy to chodzi o te rekompensacyjne 

 

 

Pani A. Ankiewicz odpowiedziała, że tak. Moim zdaniem wymagają sprawdzenia. Tak poza tym to 

jestem pod wrażeniem jak szybko Pan Dyrektor Borowczak odpowiada i reaguje na moje prośby. 

Dziękuję.  

 

 

3. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Przewodniczący Komisji stwierdził, że porządek obrad się wyczerpał i zamknął posiedzenie Komisji.  

 

 

                  Przewodniczący Komisji  

                       Komunikacji, Budownictwa i Infrastruktury  

 

            Andrzej Strażyński 

 

Protokół sporządziła: Agnieszka Paech       


